
FORMULIR PEMERIKSAAN 

GROSS MOTOR FUNCTION MEASURE (GMFM) 

LEMBAR NILAI (NILAI GMFM-88 DAN GMFM-66) 

Nama Anak :         ID :      

Tanggal Pemeriksaan :      Level GMFM : 

     Tanggal/Bulan/Tahun       

        1 2 3 4 5 

Tanggal Lahir :       Nama Evaluator : 

    Tanggal/Bulan/Tahun 

              

Kondisi pada saat diperiksa (contoh tentang ruangan, pakaian, waktu, dll) : 

              

              

 

ITEM C : MERANGKAK DAN BERLUTUT SCORE NT 

38 Tengkurap : Merayap Ke Depan 1,8 m 0   1   2   3 38 

39 4 Point : Tahan, Berat badan dibebankan pada tangan dan lutut, 

10 detik 
0   1   2   3 39 

40 4 Point : Melakukan gerakan duduk dengan lengan bebas 0   1   2   3 40 

41 Tengkurap : Keposisi 4 Point, Berat badan dibebankan pada 

lengan dan lutut 
0   1   2   3 41 

42 Point 4 : Lengan kanan lururs ke depan, tangan di angkat 

melebihi bahu 
0   1   2   3 42 

43 Point 4 : Lengan ki lurus kedepan, tangan diangkat melebihi 

bahu 
0   1   2   3 43 

44 Point 4 : Merangkak atau maju ke depan 1,8 m (6”) 0   1   2   3 44 

45 Point 4 : Merangkak bergantian ke depan 1,8 m (6”) 0   1   2   3 45 

46 Point 4 : Merangkak naik 4 langkah dengan tumpuan tangan 

dan lutut/kaki 
0   1   2   3 46 

47 Point 4 : Merangkak turun 4 langkah menggunakan tangan dan 

lutut/kaki 
0   1   2   3 47 

48 Duduk di matras : High kneeling dengan bantuan legan, tahan, 

lengan rileks, 10 detik 
0   1   2   3 48 

49 High Kneeling : ke posisi Half Kneeling dengan tumpuan lutut 

dan lengan kanan, tahan, lengan rileks, 10 detik 
0   1   2   3 49 



50 High Kneeling : ke posisi Half Kneeling dengan tumpuan lutut 

dan lengan kiri, tahan, lengan rileks, 10 detik 
0   1   2   3 50 

51 High kneeling : lutut maju ke depan 10 langkah, lengan rileks 0   1   2   3 51 

 TOTAL DIMENSI C   

    RINGKASAN NILAI GMFM 

DIMENSI   PENGHITUNGAN SKOR DIMENSI %  GOL AREA 

C. Merangkak & Berlutut Total Dimensi C =    x 100 =    % C 

     42  42 

 

Total Skor =   %   =    =   % 

   1 


